



Руководитель Сергачского межрайонного следственного отдела поздравил детей подшефного социально- реабилитационного центра с Новым годом



Руководитель следственного отдела поздравил ребят и администрацию центра с Новым годом, пожелал им крепкого здоровья, успехов в учебе, стремления к достижению целей, добра и исполнения самых заветных новогодних желаний, вручив всем ребятам новогодние подарки.

Представители администрации учреждения и воспитанники поблагодарили руководителя следственного отдела за внимание, подарки и атмосферу праздника.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1851384>